

17 И това като ви зарачамъ не похвалавамъ вы, защото не се собирате за (да бждете) по добри, но по лоши.

18 Защото първо оубв когато се собирате въ церква та, сѣшамъ защо биватъ по междѣ васъ раздори и вѣршвамъ мало нѣщо отъ нихъ.

19 Защото требва да бждатъ и ереси по междѣ васъ, за да се яватъ онѣ които са достойни междѣ васъ.

20 Когато се собирате прочее заеднв, това, (щото вые правите) не значи да идете вечера Господна.

21 Защото, на идентъ то секой превара да земе своя та вечера, (така, шото) единъ встѣва гладенъ, а дрѣгъ се е шпилъ.

22 Да ли немате домове (рдѣ) да идете и да пиете, или церква та Божѣа презирате, и засрамѣвате онѣ които немате (шо да идатъ): шо да ви речемъ; да вы похвалимъ ли за това (нѣщо); не шемъ да вы похвалимъ.

23 Защото азъ самъ прѣлазъ отъ (самагв) Господа онова, шото самъ предалъ вамъ, защо Господъ Исусъ въ онаа ноцъ, въ когѣто бѣде предаденъ, зема хлѣбъ.

24 И като въздаде благодащеніе, преломи (го), и рече: земете, идждѣте: това е тѣло то мое, което се за васъ ломн: това правете за мое то воспомнаніе.

25 Подобнв (зема) и чаша та по вечера та, и рече: таа чаша е новыо завѣтъ въ моя та кровь: това правете, колко то пжти пиете, за мое то воспомнаніе.

26 Защото колкото пжти идете тоа хлѣбъ, и таа чаша пиете, смѣръть та Господна възвѣщавате, докле да дойде.

27 Прочее, който иде тоа хлѣбъ, или піе таа чаша Господна недостойнв, повиненъ е на тѣло то и на кръвь та Господна.

28 Заради това да испытѣва (секой) человекъ себе си, и така да иде отъ (тоа) хлѣбъ, и да піе отъ (таа) чаша.

29 Защото който иде и піе недостойнъ, той иде и піе осѣжденіе за себе, понеже не различава тѣло то Господне.

30 Заради това (се нахождатъ) помеждѣ васъ мнозина слаби и болни а мнозина са и оумрели.

31 Защото ако бѣхмѣ разсѣдали себе си, не бѣхмѣ осѣдени бѣли.

32 Но когато се сѣдимѣ, наказѣвамѣсе отъ Господа, да се не осѣдимѣ съ сичкіатъ свѣтъ.

33 Заради това, братіе мои, когато се собирате да идете, чакайте единъ дрѣгнго.

34 Ако ли е нѣкой гладенъ, нека иде въ къща та си: за да се не собирате за осѣжденіе а за